7. s|mf
Matematik -

< L
\ Oran Oranti - 2 Y,
Asagida 1’den baslayarak ardisik dogal sayilarin yazili 4. Bir kutudaki sari bilye sayisinin mavi bilye sayisina orani
Idugu kartl ilmistir.
olidugu kartar verimigtir %’dir. Bu kutuya bir miktar sari bilye eklendiginde ise sari
bilye sayisinin mavi bilye sayisina orani % olmaktadir.
1 2 3 4 S Son durumda bu kutudaki sari ve mavi bilye sayisinin
toplami 25’ten fazla olduguna gore, bu kutuya en az
. gin -
Bu kartlarin 6 tanesinde asal sayl yazmaktadir. kag tane sari bilye eklenmistir?
Buna gore, asal sayi yazan kart sayisinin tim kart A)2 B)3 C)4 D)5
sayisina orani asagidakilerden hangisi olamaz?
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Bir okulun 7/A ve 7/B subelerinde toplam 64 6grenci var- §
dir. Her iki subede 6grenci sayisi birbirine esittir. A sube- % 5. Ayni nitelikteki 6 isci bir isi beraber ¢alisarak 36 glnde
sindeki erkek 6grenci sayisinin B subesindeki kiz égrenci l; bitirebilmektedir. Isciler 4 glin beraber ¢alistiktan sonra 2
5 g isci isi birakiyor.
sayisina orani - 'tur. B subesinde 14 erkek 6grenci var- ﬁ . . . L
3 2 Buna gére, bu is toplam kag¢ giinde bitmistir?
dir. [
é A) 52 B) 48 C) 44 D) 40
Buna gore, A subesindeki kiz 6grenci sayisinin erkek 5
ogrenci sayisina orani kagtir? ::g,
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6. Ayni nitelikteki 8 usta bir isi 36 guinde bitirmektedir.

Bir kirtasiyeci 2 TL'ye aldigi kalemleri deste ve duzi-
ne seklinde paketleyerek satmaktadir. Bir deste kalemi
30 TL'ye, bir diizine kalemi ise 33 TL'ye satmaktadir.

Buna gore, bu kirtasiyecinin bir deste paketindeki bir
kalemden elde ettigi kar, bir diizine paketindeki bir
kalemden elde ettigi kardan kag¢ Tiirk Lirasi fazladir?

A) 0,25 B) 1 C)1,5 D)3

Bu ustalar 6 giin beraber galistiktan sonra kalan isin
20 giinde bitmesi i¢in ayni nitelikte ka¢ usta daha
calismasi gerekir?

A) 4 B)8 C) 12 D) 16
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4 kisinin aday oldugu sinif bagkanligi segiminde adayla-
rin aldiklar oylar asagidaki kagida yazihyor.

Berk: 3

Merve: 8
Tugba: 4
Alp:
b A e
Bir kismi yirtilan k&gittan Alp’in aldigi oy gérinmemekte-
dir. BerK’in aldigi oy sayisinin Tugba’nin aldidi oy sayisi-

na orani ile Alp’in aldigi oy sayisinin Merve'nin aldigi oy
saylisina orani egittir.

Buna gore, Alp’in aldigi oy sayisi kagtir?

A) 6 B) 12 C) 14 D) 16

Uzunlugu 72 cm olan bir tel, uzunluklari orani % olacak
bigcimde iki parcaya ayrilmistir. Elde edilen bu pargalar-

3 ‘i Kirmiziya boyan-

dan, uzun olan telin uzunlugunun 3

misgtir.

Buna gore, kirmiziya boyanan telin uzunlugu kag¢
santimetredir?

A) 10 B) 16 C) 20 D) 21

Gergekte aralarindaki uzaklik 30 km olan A ve B nokta-

larinin ve oOlcekli plandaki gizimleri

1 1
300 000 100 000

asagida verilmigtir.

1 1
300 000 100 000

Buna gore, A ve B noktalarinin planlardaki uzakliklari
toplami ka¢ santimetredir?

A) 12 B) 16 C) 40 D) 52
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10. Asagida bir markette bulunan peynir markalarinin miktar-

1.

12

larina gore fiyatlari verilmistir.

K 0,8 40
L 1,2 75
M 1,7 85
N 1,8 90

Buna gore, hangi marka peynirin 1 kilogram fiyati
daha fazladir?

A)K B)L C)M D) N

Asagida iki markette bulunan iki farkli piring paketinin sa-
tis fiyatlari verilmistir.

1. Market

2. Market

16 TL

16 TL

Bu piringlerin 1 kilogramlik fiyatlari arasindaki fiyat
farki ile 1. marketten kag gram daha piring alinabilir?

A) 100 B) 125 C) 200 D) 250

Bir kirtasiyedeki kirmizi kalemlerinin sayisinin mavi ka-

%’tﬂr. Kirtasiyeden ayni gin

icinde 3 kirmizi 8 mavi kalem satildiginda geriye kalan
kirmizi kalem sayisi ile mavi kalem sayisi birbirine esit
oluyor.

lemlerinin sayisina orani

Buna gore, kirtasiyede baslangigta toplam kag tane
kirmizi ve mavi kalem vardir?
A) 14 B) 21

C)35 D) 42




